
新しい時代に生きる心身ともに健康で、実践力のある子どもの育成 

 
２３日（木）祝日 天皇誕生日 

２４日（金）６年生ありがとうの会 

学校評議員会 

２７日（月）特別日課 C 14:00下校 

２８日（火）特別日課 C 14:00下校 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「仲間と協力して成し遂げる」ことの大切さ         校長 千葉 秀雄 

早いもので卒業式まであと１か月となりました。寂しい時季へと向かいますが、新しい出会いがあると

いうように発想を変え、楽しみに一日一日を大切に過ごしてほしいものです。 

少し時間が経ってしまいましたが、先月末に３年ぶりに球技大会を開催することができました。昨年は

大会直前に中止というとても残念なことになりましたので、今年はその思いも背負っての戦いでした。約

２か月の間、仲間とともに勝利を目指して練習に励んできました。今回は本校が会場校ということで、在

校生も全員が応援に加わることもできました。「がんばれ～」「いいぞ～」などの声援に後押しされ、たく

さんのナイスプレイが生まれました。保護者の方にも応援いただける状況ができたことも選手にとって

は嬉しいことだったと思います。結果はすでにご存じかと思いますが、４校（泉谷、おゆみ野南、椎名、

金沢）での総当たり戦で、男女とも全勝の完全優勝、ダブル優勝でした。練習に参加しながらも選手に選

考されなかったメンバーの分まで選手は必死に走り、声を出し、次々と得点を加え、仲間と協力して成し

遂げる素晴らしさを味わうことができました。何ごとにも代えがたいものを得たことと思います。これか

らの人生においても、この「仲間と協力して成し遂げる」経験をたくさん積み上げていくことが、自分自

身の人生を豊かにすることにつながる大切なことと私は信じています。今後の子供たちの成長と大活躍

を期待しています。 

卒業・進級はもうすぐそこです。悔いのない日々を送ってほしいと思います。 

        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
学校だより ＮＯ．10 

千葉市立金沢小学校 

令和５年２月 17日 

家庭数配付 

 

やる気いっぱい 

やさしさいっぱい 

元気いっぱい 

明るく楽しい学校 

 

１日（水）特別日課 C 14:00下校 

２日（木）特別日課 C 14:00下校 

  ３日（金）全校集会 

１３日（月）卒業式予行練習（６年生） 

１５日（水）卒業式前日準備 ６年生給食終了 

       １～４年生、６年生 13:00下校 

       ５年生 14:30 下校 

１６日（木）第２６回卒業証書授与式 

       １～５年 8：45下校 

       ６年 12：00頃 下校 

２０日（月）１～５年生給食終了 

２１日（火）春分の日（祝日） 

２２日（水）特別日課 A 11:15下校 

       大掃除 

２３日（木）特別日課 A 11:15下校 

２４日（金）特別日課 A 11:15下校 

修了式・離任式 

２月の予定 ３月の予定 

今年度の離任式は年間予定表では３月３１

日とお知らせしていましたが、３月２４日（金）

修了式の際に同時に行うようにいたします。そ

の際、転出者についてはお名前のみのご案内と

なります。転退職者の決定や異動先につきまし

ては、後日すぐーるにてお知らせする形となり

ますこと、ご了承ください。い。 
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 3年前からお願いしていた毎朝の健康チェック表の提出についてですが、2月 15日をもちまして、

毎日提出していただく必要がなくなりました。登校する前、ご家庭においての検温などの健康観察

は続けていただき、発熱等体調不良のときは無理をせず休んでいただくようにお願いいたします。 

 

 

 

 報道でもご存じの通り、新型コロナウィルス感染症のレベル２への移行を受けて、マスク着用の

規制緩和が徐々に行われています。金沢小学校の卒業式では以下のように対策するようにいたしま

す。６年生の保護者には、別途、すぐーるにて連絡をさしあげました。 

 〇卒業生とその保護者（２名まで）、教職員で実施します。 

 〇在校生の式への参加はありません。８時４５分下校です。 

 〇来賓の招待はしません。 

 〇可能な限り、席の間隔をあけます。 

 〇式全般を通して卒業生のマスク着脱は自由とします。 

 〇換気を十分に行い、会場入り口にアルコール消毒を設置します。 

 

 

 

千葉市独自の種目・基準で行っていた「千葉市小学校運動能力検定（５・６年生対象）」につきま

しては、今年度をもって取組を終了したします。なお、「千葉市体力・運動能力調査（新体力テスト）」

については次年度以降も継続して実施いたします。ご家庭でも、引き続き体力向上に向けた声掛け

等をお願いいたします。 

 

 

 

学校評価へのアンケート（すぐーる回答）にお答えいただきありがとうございました。結果につき

ましては後日、すぐーるにてお知らせさせていただきます。また、金沢小学校ホームページへも３月

以降載せますのでご了承ください。 

 

 

 

 次年度、金沢小学校は大規模修繕を行います。外壁塗装、屋上防水塗装、トイレの様式・ドライ化、

中庭インターロックの張替、雨漏り修理、その他扉や窓の不具合の修理を、１年をかけて徐々に行い

ます。トイレに関しては、簡易トイレを中庭に設置するとともに、棟を分けて一部ずつ改修し児童の

使用に支障がないようにいたします。工事は令和５年度運動会が終わった５月２２日から着工する

予定です。詳細は、新年度になり詳細が決定しましたら、その都度ご連絡いたします。 

健康チェック表提出の終了について 

千葉市小学校運動能力検定終了のお知らせ 

卒業式について 

学校評価について 

令和５年度大規模修繕について 


